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Struktura a úroveň práce: Autorka předkládá strukturovanou, logicky uspořádanou práci popisného 
charakteru. V teoretické části, která je rozdělena do dvou kapitol, jsou na základě nejnovějších 
poznatků z oblasti problematiky stresu a syndromu vyhoření popsány zásadní charakteristiky, které 
ovlivňují chování a prožívání úředníků státní správy. Text má silně kompilační charakter bez 
výraznějšího autorského vkladu a svým zpracováním má charakter přehledové studie. Výzkumné 
šetření kvantitativního charakteru vychází z logicky stanovených hypotéz. Samotný výzkum je 
proveden prostřednictvím standardizovaných dotazníků. Reliabilita a validita získaných dat je ověřena 
korelační analýzou. Výsledky šetření jsou prezentovány přehledně. Práce postrádá hlubší spojitost se 
studovaným oborem. Tedy, jakými prostředky vytvářet v pracovním prostředí klima, které by 
preventivně působilo na SOC v pracovním prostředí. 
Výsledek antiplagiátorské kontroly eVKSP: Zjištěna shoda 8 %, ve shodě řádně ocitovaná 
literatura 
Rozsah práce: běžně požadovaný rozsah bakalářské práce, odpovídá zvolenému tématu. 
Zaměření práce: spojuje prvky teoretické a empirické práce, praktikuje popisný a explanační výzkum. 
Metodologický přístup: kvantitativní výzkumné šetření prostřednictvím standardizovaných dotazníků 
PSSS, SDS a SMBM, korelační analýza dat, 112 respondentů. 
Cíl práce: pro celou práci není explicitně uveden cílem šetření je zmapovat výskyt syndromu 
vyhoření u úředníků veřejné správy a ověřit platnost stanovených hypotéz -je splněn. 
Použitá literatura: aktuální a svým rozsahem odpovídající danému tématu. 
Citace v textu: odpovídají stanoveným standardům. 
Jazyková a stylistická úroveň práce: kultivovaný jazykový styl odpovídající nárokům kladeným na 
odborný text. 
Formální stránka práce: odpovídá danému typu práce. 

Autorka bakalářské práce prokázala: 

a) souhrnnou - interdisciplinární orientaci v řešeném problému C 

b) hlubší zájem o zvolené odborné téma B 

c) adekvátní stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka C 

d) dovednost samostatně se orientovat v odborných zdrojích, korektně s nimi pracovat a zaujímat k 
nim stanovisko (vysvětlit shodu uvedenou výše) B 



Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Jakými způsoby a prostředky lze předcházet syndromu vyhoření na pracovištích státní správy? 

Předložená bakalářská práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, 
doporučuji ji k obhajobě. 

Výsledné hodnocení: C 
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